

“2021年金秋招聘月”活动启动

新华社北京10月18日电(记者姜琳)18日,人力资源和社会保障部、民政部、退役军人事务部、全国总工会、全国工商联五部门联合开展的“2021年金秋招聘月”活动正式启动。活动为期一个月,以“‘就’在金秋,‘职’面未来”为主题,为各类企事业单位和社

会组织及登记失业人员、离校未就业高校毕业生、退役军人等求职人员提供集中服务。

据人社部就业司相关负责人介绍,招聘月期间,各地将开展“送服务上门”、重点企业用工常态化服务、“金秋访企”、“我为群众讲就业政策”等活动,

帮助企业解决招工稳工难题,同时促进人力资源供需匹配对接。此外,各地每周还将分行业、分专业开展特色专场招聘,举办多项网络招聘,并结合疫情防控要求,有序组织线下招聘活动。

招聘信息在中国公共招聘网(www.job.mohrss.gov.cn)“2021年金秋招

聘月”专区、中国社会组织人才服务和培训平台(<https://px.chinanpo.gov.cn>)、工会就业服务网上平台(微信小程序:工E就业)、全联人才在线(<https://zhao-pin.gslhr.org.cn/>)及各地分会场相关网站发布。



秋染 黄土地

10月15日,游人在麻黄梁黄土地质公园游览。

近日,陕西省榆林市麻黄梁黄土地质公园层林尽染,迷人景色令人叹为观止。

麻黄梁黄土地质公园位于陕西省榆林市榆阳区,总面积达37平方公里,有黄土峰林地貌景观、第四纪地层剖面、沙漠地貌和古生物化石四大地质遗迹。

新华社发

军委机关部署2022年军队研究生招生工作

新华社北京10月18日电(刘济美、吴旭)记者18日从军委机关有关部门获悉,2022年军队院校和科研机构研究生招生计划已于近日下达,标志着2022年军队研究生招生工作全面展开。

据军委训练管理部有关负责人介绍,2022年军队研究生招生工作紧密对接备战打仗和新型作战力量人才建设需求,保持总体招生规模稳定,适当压减传统力量专业招生数量,增加新质战斗力相关学科人才培养指标,设置军事智能、航天等新域新质和联合作战人才培养专项计划,采

取指标计划单列、优先硕博连读、综合运用军地优质资源等方式,实施联合培养,预置“种子”人才。

记者了解到,为破解学科专业设置滞后的现实矛盾,建立学科动态调整机制,明年招生适当下放学科调整批准权限,由大单位指导审批所属招生院校,根据新技术新装备新力量发展需要,灵活自主设置二级学科,增强学科专业设置和人才培养的敏捷响应能力。

军委机关印发的通知中明确,在职军官读研应严格落实实训用一致,送学单位要

统筹备战打仗和人才培养需求,处理好工学矛盾,鼓励所属军官学历升级,严格审核军官报考专业和标准条件,持续抓好读研期间的跟踪管理,切实担负起人才培养的主体责任。通知还对各招生单位计划分配、自命题、信息公开等工作流程作出规范,要求研究生招生录取注重向军队重大科研项目、高水平科技创新团队和名师倾斜,尽力保证每名导师都招有学生;要健全完善自命题工作制度机制,严格落实安全保密要求,过细做好试题试卷失泄密风险防控。

我国煤炭增产增供取得明显成效

新华社北京10月18日电(记者安蓓)国家发展改革委18日称,为贯彻落实党中央、国务院决策部署,确保今冬明春煤炭供应,近期国家发展改革委会同有关方面多措并举,在保障安全生产的前提下,大力推动具备增产潜力的煤矿尽快释放产能,煤炭增产增供取得明显成效。

近期煤炭产能加快释放。经严格安

全评估,9月份以来允许153座煤矿核增产能2.2亿吨/年,相关煤矿已陆续按核定产能生产,四季度可增产5000万吨以上。将具备安全生产条件的38座建设煤矿列入应急保供煤矿,允许阶段性释放产能,合计产能1亿吨/年。为60余座煤矿办理接续用地手续,确保1.5亿吨/年以上产能稳定释放。积极推动符合条件的临时停产停工煤矿复工复产,加快恢

复煤炭市场供应。

近日全国煤炭日产量超过1150万吨,比9月中旬增加120万吨以上,其中晋陕蒙日均产量860万吨,创今年以来新高。随着煤矿核增产能进一步释放、建设煤矿逐步投产、临时停产煤矿复产,煤炭产量有望进一步增长,发电供热和民生用煤需求将得到有效保障。

构成销售有毒、有害食品罪

郭美美获刑两年六个月

新华社上海10月18日电(记者兰天鸣)上海铁路运输法院18日对被告人郭美美、汪邹雅销售有毒、有害食品一案依法进行公开宣判。该院以销售有毒、有害食品罪判处被告人郭美美有期徒刑两年六个月,并处罚金20万元。

据公诉机关上海铁路运输检察院指控,被告人郭美美、汪邹雅分别自2021

年1月和2021年2月起,在明知上家赵某(另案处理)处所销售的减肥糖可能非法添加西布曲明的情况下,仍各自以每盒699元等单价对外销售。至案发,被告人郭美美销售减肥糖100余盒,收款7万余元。其间,被告人郭美美还帮助被告人汪邹雅向赵某订货、付款,共同销售减肥糖4盒,收款2796元。案发后,公安机关从查获的涉案减肥糖中检出西布曲

明成分。

公诉机关认为,被告人郭美美、汪邹雅的行为均已构成销售有毒、有害食品罪。

最终,上海铁路运输法院以销售有毒、有害食品罪判处被告人郭美美有期徒刑两年六个月,并处罚金20万元;判处被告人汪邹雅有期徒刑7个月,并处罚金1万元。

今年“双11”

快递服务 主打绿色基调

新华社上海10月18日电(记者何欣荣)中国快递协会18日在上海召开2021年“双11”快递服务保障工作协调动员会。会议向全行业发出绿色“双11”倡议,希望与电商和广大消费者一起,共同推进快递业绿色发展和生态环保建设。

每年的“双11”都是快递业务高峰,遍地的纸箱、包装物令人印象深刻。在今年“双11”来临之际,中国快递协会向全行业发出主题为“绿色快递 人人有为”的倡议。倡议各大快递企业在业务旺季期间,全面落实国家和行业关于绿色发展的各项要求。

倡议具体内容包括:推广产品包装与快递包装一体化,80%的电商件不再二次包装;推广生鲜快递可循环配送箱、可复用冷藏式快递箱,减少使用一次性塑料泡沫箱等。

中国快递协会副会长兼秘书长韩瑞林表示,绿色环保是快递业高质量发展必须坚持的理念和方向。今年9月,中国快递协会组织18家快递企业共同签署《中国快递业绿色包装减塑自律公约》,这是快递行业首个绿色包装自律公约。此次倡议活动除了面向快递企业,也是对全社会的一次动员和号召。

除了绿色环保,保障快递小哥合法权益也是今年“双11”的一大主题。目前,全国的快递从业人员数量超过400万人,支撑起了每年超过800亿件的快递业务量。

今年7月,交通运输部、国家邮政局等七部委联合发布《关于做好快递员群体合法权益保障工作的意见》。中通快递相关负责人在动员会上表示,中通在关爱快递小哥、加强权益保障方面不断加大投入,试行快递员派费直连,提升派费结算时效,实现收派费用标准化、账单透明化,切实提高快递员收入。

下一步,中国快递协会将与相关互联网平台共同启动“寻找好心快递小哥”公益活动,传递社会对于快递小哥的认可和关爱。

今年中欧班列 突破5000列

新华社乌鲁木齐10月18日电(记者孙少雄)记者从霍尔果斯海关获悉,截至目前,中国和哈萨克斯坦边境的新疆霍尔果斯口岸今年进出境中欧班列已突破5000列。

中欧班列因运量大、价格低、通达国家(地区)多、稳定性强等优势,受到越来越多国内外企业青睐,今年以来霍尔果斯口岸中欧班列通行数量已超去年总和,且返程班列比例也在稳步提升,基本实现每天“去程12班、回程7班”的高频开行。